



春节将至,市民扎堆汇取款

有的市民竟排队一个多小时

本报聊城1月24日讯(记者张召旭 杨淑君)“从自动取款机取钱也得排队,办业务的人真多。”24日,记者走访城区多家银行了解到,随着春节将至,到银行办理汇取款业务的人逐渐增多,排队现象随处可见,就连ATM机都出现了被取空的现象。

24日上午,记者在振兴路一家银行网点发现,银行客户等待区的椅子上坐满了市民,大厅里

设置的自动取款机显示有24名市民正在等待办理业务,就连ATM机前也排起了长队。正在排队的市民刘女士说,她已在银行等了一个多小时。“我的是存折,只能从柜台取钱,没想到现在这么多人来办业务。”

“我老家在浙江,还有20多天就放假了,身上带着现金回家不安全,所以打算把钱先汇过去。”27日中午,在兴华路一家银行网点等待汇款的孙先生说,他

曾来过好几次,每次办业务人都很多,而他中午时间不很充裕,始终没办成。今天下班后立马赶了过来,可当他取到号后发现,前面还有9个人正在排队。

24日下午,在卫育路一家银行网点的ATM机前,有七八名市民正在排队办理业务。排队取钱的胡先生说,他已经等了半个多小时,还没有排上号。“前面几个人的取款金额都在万元以上,由于ATM机单次取款额不超过

5000元,只能一次次地取,很麻烦。”好不容易轮到胡先生时,他却发现取款机内被人取得只剩下不到1万元,而他原本打算取2万元,不得已只好到银行人工窗口排队,胡先生身后的人则选择了放弃。

记者走访城区多家银行了解到,春节将至,办理取款、汇款业务的市民越来越多,排队现象非常普遍,就连ATM机也出现了被市民“掏空”的现象。

头条延伸>> 异地汇款各银行手续费不一

春节将至,不少在外务工人员都将回家过年,异地汇款在所难免。记者24日咨询发现,四大国有银行异地汇款的手续费各不相同。

中国银行:柜台异地同行汇款按汇款额的1%收取手续费,最高为50元。如果通过网上银行汇款,手续费为万分之六,手续费最低1元,最高12元。

工商银行:柜台异地同行汇款按照汇款额的1%收取手续费,手续费最低1元,最高50元。如果通过ATM机汇款,可以在此基础上享受9折收费优惠,网上汇款可享受5折手续费优惠,手机银行汇款可享受3折手续费优惠。

建设银行:柜台异地同行汇款按照汇款额的0.5%收取手续费,最低为2元,最高为50元。通过网上银行汇款,手续费为0.2%,最低为2元,最高为25元。

农业银行:柜台异地同行汇款按照汇款额的5‰收取手续费,每笔最低手续费为1元,最高50元。通过网上银行汇款按照4‰收取手续费,最低为1元,最高为20元。

记者了解到,由于春节临近,不同的银行网点也会推出相应的汇款优惠政策,市民在汇款时一定要咨询清楚。

本报记者 张召旭 杨淑君

网传“快递员回乡过年”引发连锁反应

部分淘宝网店年前暂停发件



淘宝网店的暂停发货通知

本报聊城1月24日讯(记者杨淑君 张召旭)临近春节,不少习惯网购的市民原本想在网购上购买年货,可不少淘宝店却发出通知“年前暂停发件”。

“亲们请在1月31日前购买

宝贝,因要回老家过年,2月1日起下单的,要等到2月15日之后才能发货,给大家造成的不便,敬请谅解。”24日,爱好网购的王女士原本想在网上给妹妹买件大衣,费了好大劲儿才找到中意

的,却在网店看到了这个通知。虽然还没到网店发货的最后期限,可她总担心不能像往常一样正常送到。“大过年的,要是买的礼物送不到手里,总觉得少点什么。”王女士说,她随后又逛了几家店铺,发现这样的通知还真不少。

近日在淘宝论坛、百度都有帖子,晒出各快递企业在春节腊月二十八到正月初七不接件的放假通知,通知的准确性无从考证,但引来了很多淘宝网店歇业的声音。据媒体报道,很多快递公司现在已经开始暂停向部分地区发件,连锁反应是一些淘宝的卖家停止向指定地区发货。

随后,记者在网上咨询了一些淘宝店的店主,有的说已经接到快递公司通知,春节期间快递员放假回家过年,所以淘宝店也

只能停止发货。还有的淘宝店主说,快递公司提醒,急件慎拍。但也有淘宝店主说,没接到通知,往年春节时都能正常发件,估计今年不会受什么影响。“我们也要回家过年,有些也是他们根据自己的时间发布的。”在聊城开网店的小李说,春节期间会设置自助服务,买家可以下单,但快递配送可能不太及时。

快递公司方面,圆通、申通等企业承诺春节正常收发件,顺丰官网曾发布通知,短期内停止跨省、日及特殊安全快件这两种快件收寄服务,韵达春节安排目前还没出台,有些快递公司称春节期间可能收取假期服务费。国家邮政局网站发布消息称,要确保春运期间邮路和快递网络正常运行,具体情况会通过网站或网店公布。

长安汽车 CHANGAN

RAETON 睿骋 E35 EADO逸动 悦翔 尚酷 MINI CX30 CX20

2012 CCTV中国年度汽车评选

祝贺EADO逸动荣膺2012 CCTV年度紧凑型乘用车

新五星逸动 新五星安全

C-NCAP ★★★★★

EADO逸动 荣膺新五星安全认证的车型

新五星安全,畅享安然之行

EADO逸动
魅力不止眼前

前进途中,需要周全准备,以便从轻驰骋时能够心无旁骛。EADO逸动,极致动感与新五星安全完美融合,以前瞻科技,安行天下。无懈可击的被动安全防护,为您提供周密保障,全面呵护时刻相伴。



聊城泰鸿达汽车贸易有限公司
销售热线: 0635-5152222/6972222
地址: 聊城市开发区滦河路与泰山路交叉口

高唐荣兴 0635-3981555
莘县华兴 0635-7663999
阳谷路通 18963522988

冠县冠达 0635-6155777
在平宽河 0635-4561116

闫营 15069511119
侯营明祥 13184174818

